



АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

Керівництву Державного управління справами

Керівництву Державного підприємства «Національний палац мистецтв «Україна»

ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «Національний палац мистецтв «Україна» (код ЄДРПОУ 02221461; місцезнаходження: вул. Велика Васильківська, буд. 103, Печерський район, м. Київ, Україна, 03150; дата державної реєстрації 23 вересня 1996 року, далі - Підприємство), що додається, яка складається з балансу (звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2016 року, відповідних звітів про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), рух грошових коштів (за прямим методом) та власний капітал за 2016 рік, а також з короткого викладу основних принципів облікової політики та інших приміток до цієї фінансової звітності (надалі разом – фінансова звітність), складених відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання фінансової звітності згідно з вищезазначеною концептуальною основою. Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилок.

Відповідальність аудиторів

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та подання у відповідності до законодавства суб'єктом господарювання фінансового звіту з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності

ДП «НПМ «УКРАЇНА»
Фінансова звітність
станом на 31 грудня 2016 року та за рік,
що закінчився на зазначену дату
разом з Аудиторським висновком
(Звітом незалежного аудитора)



**АУДИТОРСЬКА ФІРМА
МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА ГРУПА**
Незалежний член BKR International
**INTERNATIONAL AUDITING GROUP
AUDITING FIRM**
Independent Member of BKR International

внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансового звіту.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Вартість основного засобу, а саме, будівлі «Національний палац мистецтв «Україна», що відображена у звіті про фінансовий стан Підприємства суттєво відрізняється від його справедливої вартості станом на 31 грудня 2016 року. Якби управлінський персонал Підприємства визнав би вартість будівлі за справедливою вартістю, то активи та капітал у дооцінках Підприємства збільшилися би на різницю між фактичною та справедливою вартістю будівлі.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства станом на 31 грудня 2016 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на Примітку 8 до цієї фінансової звітності, в якій розкрита інформація про іншу дебіторську заборгованість Публічного акціонерного товариства «Банк «Фінанси і кредит» в сумі 1 756 тисяч гривень, яка утворилася після визнання Підприємства кредитором за грошовими коштами, які були розміщені на поточному рахунку Підприємства в цьому банку. Зазначені кошти були обмежені у використанні у зв'язку з прийняттям Правлінням Національного банку України 17 грудня 2015 року рішення про ліквідацію Публічного акціонерного товариства «Банк «Фінанси та Кредит». Підприємство в лютому 2017 року отримало Довідку від Фонду гарантування вкладів фізичних осіб, згідно якої, Підприємство віднесено до реєстру (переліку) вимог кредиторів сьомої черги. Для достовірної оцінки іншої дебіторської заборгованості Підприємство має нарахувати резерв на покриття ризиків втрати грошових коштів і відобразити його у фінансовій звітності станом на 31 грудня 2017 року. Після нарахування такого резерву інша дебіторська заборгованість і нерозподілений

ДП «НПМ «УКРАЇНА»
Фінансова звітність
станом на 31 грудня 2016 року та за рік,
що закінчився на зазначену дату
разом з Аудиторським висновком
(Звітом незалежного аудитора)



АУДИТОРСЬКА ФІРМА
МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА ГРУПА
Незалежний член BKR International
INTERNATIONAL AUDITING GROUP
AUDITING FIRM
Independent Member of BKR International

прибуток зменшаться на 1 756 тисяч гривень. Висловлюючи нашу умовно-позитивну думку ми не брали до уваги це питання.

Основні відомості про аудиторську фірму

Аудит фінансової звітності, що додається, проведено Товариством з обмеженою відповідальністю «Міжнародна аудиторська група» (код за ЄДРПОУ 23510442), яка здійснює свою діяльність на підставі Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого Аудиторською палатою України 26 січня 2001 року №2170, термін дії Свідоцтва продовжено до 26 листопада 2020 року.

Місцезнаходження аудиторської фірми:

Юридична адреса: Україна, 03037, м. Київ, вул. Червонопартизанська, буд. 14-В, кв. 35.
Фактична адреса: Україна, 03150, м. Київ, вул. Предславинська, буд. 43/2.
тел./ факс: (044) 284-10-90 (91-92), e-mail: iag@iag.com.ua

Аудит проведено на підставі Договору №14/А від 06.03.2017 року.

Аудит розпочато 27 березня 2017 року і закінчено 21 квітня 2017 року. Аудиторська перевірка проводилася в межах адміністративного офісу Державного підприємства «Національний палац мистецтв «Україна» за адресою: вул. Велика Васильківська, буд. 103, Печерський район, м. Київ, Україна, 03150.

м. Київ

21 квітня 2017 року

Генеральний директор
Сертифікат аудитора
серії А №001261 від 28.04.1994р.



Н.І.Гасвська

Головний аудитор
Сертифікат аудитора
№007239 від 24.12.2014р.

О.В.Школьний